
鸡泽县第一中学2018届高三上学期第四次月考
历 史 试 题
本试卷分为试卷Ⅰ和试卷II两部分，试卷满分为100分，考试时间90分钟
一、选择题(本大题共32小题，每小题1.5分，共48分, 在每小题列出的四个选项中，只有一项最符合题目要求。）
1．管仲在齐国推行了“官山海”政策，通过垄断制盐业和冶铁业的运营，沉重打击了齐国的私营盐铁业，使盐铁业重新回到“工商食官”状态。这种做法的主要影响是
A．恢复西周的“工商食官”政策		B．推动重农抑商政策出现
C．促进经济国有化政策的产生			D．促进官营手工业的产生
2．有学者指出，自秦代确立监察制度以来，单线垂直的监察体系就初具规模。这种以皇权为中心的监察体制确定了监察与行政的相对独立、监察官员与政府官僚的分离。据此，对监察制度的理解正确的是
A．能够确保古代官僚集团清正廉明		B．确保古代选官用官制度的科学化
C．能够促进监察权力独立高效运作		D．促使贵族政治向官僚政治的转化
3．西汉初年，刘邦实行郡国并行制，以长安为中心的周边地区被划分成十五个郡，实行郡县制；对燕、赵、齐、魏、楚等地，则分封同姓子弟与功臣，实行分封制。刘邦意在
A．强化君主专制中央集权制度			B．维护政权的稳定性和延续性
C．让郡县与王国之间相互牵制			D．推动汉初经济的恢复和发展
4.“方镇相望于内地，大者连州十余，小者犹兼三四。故兵骄则逐帅，帅强则叛上。或父死子握其兵而不肯代；或取舍由于士卒，往往自择将吏，号为‘留后’，以邀命于朝。”这段话反映了
A. 宗法血缘关系得到强化                     B. 郡国并行威胁中央集权
C. 君主专制制度遭到破坏                   D. 藩镇割据削弱中央集权
5、有学者认为，儒家对现实经验层面的君臣父子、夫妇长幼理所当然的伦理道德规范，是适应社会需要的，有不可变易的价值。这说明，儒学长盛不衰是由于
A.以血缘关系规范君臣关系             B.以血缘关系规范社会秩序
C. 其观念植根于社会生活中            D. 宣扬要绝对服从君主要求
6.田庄是汉代出现的一种新的农业生产组织形式。考古发现的陶风车、陶水井、短辕一牛挽犁画像石、曲柄锄石刻、水利灌溉模型等都出土于东汉豪强地主的墓中。这主要说明
A. 豪强威胁到个体经济的发展              B. 汉代土地兼并日益严重
C. 当时厚葬风气逐渐盛行                   D. 田庄经济有一定的进步性
7．有学者认为，随着唐宋时期城市“坊市制”的崩溃，在“农村——农村市场——半农村城市——中小城市产生”的反复过程中，包括工商城市在内的城市经济网日益稠密，使农村经济走向依存于市场的方向。这说明，唐宋时期城市经济的变迁
    A. 促使城市功能完全经济化                  B. 使商品生产规模空前扩大
    C. 带动了社会经济的商品化                  D. 使农村经济实现了商品化
8．有学者指出：“中国佛教……僧人出家，还要尊敬父母，忠于国君，僧人也提倡忠君爱国。所以中国的寺院有的称为‘护国寺’，有的称‘报国寺’。……慧远在庐山讲经，就讲诵儒家的《丧服经》，阐述服丧的问题。”这说明中国佛教
A．完全脱离了印度早期佛教			B．与儒家思想基本融为一体
C．深受中国思想文化的浸润			D．与中国儒家伦理存在冲突
9.
	记 述
	出处

	戊戌，克安庆。壬寅，次湖口，败友谅于九江，克其城，友谅奔武昌
	《明太祖纪》

	友谅兵复陷安庆，太祖（朱元璋）欲自将讨之，以问（刘）基。（刘）基力赞，遂出师攻安庆。自旦及暮不下，（刘）基请迳趋江州，捣友谅巢穴。遂悉军西上。友谅出不意，帅妻子奔武昌，江州降
	《刘基传》

	明年，友谅遣兵复陷安庆。太祖自将伐之，复安庆，长驱至江州。友谅战败，夜挈妻子奔武昌。其将吴宏以饶降，王溥以建昌降，胡廷瑞以龙兴降
	《陈友谅传》


上表为不同史籍关于明朝初期同一事件的历史叙述。材料反映的历史事实是
A. 陈友谅兵败投降    B. 朱元璋讨伐陈友谅C. 刘基智取安庆城  D. 朱元璋兵败安庆城
10.“家国同构”是中国古代封建社会的重要特征，下图是某学者绘制的中国古代社会结构图，同构效应正好刻画了宗法家族是国家政府功能的延伸。就此推断画横线处在内容是




A.科举制度  地主经济              B.专制皇权  商品经济
C.官僚政治  地主经济              D.封建割据  商品经济
11.“怪石奔秋润，寒藤挂古松。若教临水畔，字字恐成龙。”晚唐诗人韩屋用生动的诗句评价一位书法家的作品,描述了该书法作品的飞动气势和苍劲形象。以下作品中与该书法作品书体一致的是




A                   B                C                 D
A.王羲之《兰亭序》                B.怀素《自叙帖》
C.颜真卿《祭侄文稿》              D.柳公权《玄秘塔碑》
12．下表是明末清初中国出现的西学著作统计表。对表中信息解读正确的是





A．大量的西方科技文化被介绍到中国	  B．西方著作传播的知识以人文科学为主
C．清政府大力提倡学习西方科学技术	  D．明清时期中西方文化的交流日趋频繁
13、清人李渔在评论元代杂剧时说：“其句则采街谈巷议，即有时偶涉诗书，亦系耳根听熟之语，舌端调惯之文，虽出诗书，实与街谈巷议无别者。”由该评论可知
A.满足统治阶级宴乐需要             B.适应市民阶层的诉求  
C.元代杂剧缺乏精品                 D.社会环境相对宽松
14.从鸦片战争后到十九世纪末，“民教”冲突不断，大小教案达四百余起。但在1901年后数量迅速递减，直至辛亥革命前后此类案件已渐趋为无。这一变化最能够反映出当时
A. 中外民族矛盾日趋走向缓和                        B. 国人对西方的认识不断深入
C. 西方各国加强对中国的控制                        D. 救亡的路径由自强转向革命
15、“从总体上审视洋务运动……在中国搞现代化运动还是具有便利条件的，如中国人不排斥引进先进的技术和设备，与欧洲现代化开始时相比中国男人的文化水平一般要高出很多。但是士大夫阶层参与度不够，致使洋务运动的中坚力量人才长期匮乏。”由此可知，材料认为阻碍洋务运动发展的根源在于
A．缺乏政府的扶植与支持             B．士大夫阶层的参与度低
C．中国人排斥西方技术               D．传统文化与观念的束缚
16、维新变法期间，中国出现了强学会、保国会、时务学堂等一大批组织。他们关心国家民族的前途命运，以“天下兴亡、匹夫有责”的豪情，公开揭露和批判清王朝的专制统治，向封建专制制度提出了强有力的挑战，产生了强烈的社会影响。从近代化角度上看，其反映了
A．中国社会新型知识分子群体的形成     B．儒家“天下兴亡，匹夫有责”的观念
C．抵抗西方入侵的近代爱国主义内容     D．中国民族资本主义经济停滞不前
17.迪森在《世界经济二百年回顾》一书中说：“1820年中国GDP为199.212亿美元，占世界总量的28.7%。1870年中国为187.175亿美元，占世界总量的16.6%。……估计这两个年头中国人均GDP都是523美元。”这说明，当时中国
    A. 民族经济开始衰落                            B. 传统经济受到冲击
C. 经济受到战争影响                             D. 海外移民现象严重
18．1930年6月，中共中央政治局会议通过的《新的革命高潮与一省或几省首先胜利》决议案中指出：“有了农村暴动的广泛发展，有了工农红军的迅速扩大，有了兵士群众的动摇与自觉哗变的增加，有了统治阶级这样严重的危机，的确只要在产业区域与政治中心爆发了一个伟大的工人斗争，便马上可以形成革命高潮——直接革命的形势。”这反映出当时中共中央
A．正确分析了中国革命的形势，开始独立自主地领导中国革命
B．找到了农村包围城市、武装夺取政权的正确革命道路
C．仍然坚持“城市中心论”，中国革命潜伏着失败危险
D．重视农村农民斗争与城市工人暴动的相结合
19.《延安军民庆祝抗战胜利纪实》一文中记载：“中华民族解放万岁”“苏联红军胜利万岁”的口号声震动山谷。游行队伍簇拥着斯大林元帅、毛泽东主席和朱德总司令的巨幅画像齐步向前。对该材料的解读正确的是
A. 正义战争一定会取得胜利              B. 国共合作是抗战胜利的重要保证
C. 国际支持是抗战胜利的原因之一          D. 中国的国际地位显著提高
20．下图是国民政府在不同时期发行法币的数额图。对图中信息解读正确的是

A．国民经济建设运动推动了法币发行		B．世界经济危机影响了中国货币需求
C．抗战期间日本对沦陷区疯狂的掠夺		D．法币的增发导致民族工业严重受阻
21.1961年，国家规定在1960年底12900万城镇人口的基础上，3年内减少2000万以上……并要求各机关、企业、事业单位的职工，特别是1958年以来从农村招收的职工，凡是能回农村的，都动员回农村支援农业生产。这一规定意在
A. 减轻城市工业发展负担                            B. 纠正工作中的右倾错误
C. 支援农村地区工业建设                            D. 促进国民经济协调发展
22．根据7月17日周恩来同志一天的行程安排表，推断当时周恩来主要是为了






A．以“求同存异”推动万隆会议的顺利召开
B．争取各国支持理解第26届联合国大会提案
C．和平解决朝鲜半岛问题与印度支那问题
D．倡导以和平共处五项原则举行中缅会谈
23．英国《金融时报》报道：自1978年以来，中国企业有三次创业的高潮点，分别是1984年、1992年和2001年。催生这三个创业高潮点的动因分别是
A．中共十一届三中全会的召开、邓小平南方谈话、中国加入世贸组织
B．增强企业活力、市场经济体制的目标确立、中国加入世贸组织
C．开放14个沿海港口城市、开放上海浦东、建立自由贸易区
D．建立4个经济特区、邓小平南方谈话、市场经济体制的目标确立
24.《十二铜表法》 规定：如果某人挨着他人的土地筑短墙，他不得越界；他如果建围墙，则必须留出空地一尺；如果是建住所，则留出两尺；如果是挖坑道或沟，则留出的尺度应与挖掘的深度同。该规定
A旨在维护平民的利益             B有助于稳固罗马帝国的统治
C利于调解社会矛盾               D体现了罗马司法程序的进步
25.19世纪中叶以前英国的官员任免制度实行的是“政党分肥制”，上台的执政党会大批更换政府的工作人员。后来英国采用了新兴的文官常任制度，通过严格的考试录用文官，一旦录用，其任职终身化不受党派更替的影响。文官制度的确立
A提高了政府的工作效率          B容易导致政府官员腐败
C体现了英国政治的保守性        D降低了英国民主化程度
26．1946年美国总统杜鲁门邀请丘吉尔在富尔顿发表了著名的铁幕演说，演说指出铁幕背后的国家正在受到苏联的侵略和控制，号召英美两国应该联合起来，共同应付日益严重的挑衅和危险。但是演说发表以后，杜鲁门赶紧举行记者招待会，矢口否认自己与丘吉尔的演说有任何关系。杜鲁门否认的原因在于
A英国国际地位下降             B欧洲联合威胁美国的霸权地位
C冷战时机尚未成熟             D苏联实力尚未对美国构成威胁
27.据史料记载：古希腊的司法审判程序通常包括原告和被告在规定的时限内进行申诉和辩论，最后由陪审团秘密投票决定有罪无罪。对此认识正确的是
A. 反映了一定的民主和平等观念     B. 原告和被告进行申辩是审判程序的必需条件
C. 说明古希腊法律程序的完善、规范     D. 体现了辩论是当时判案唯一的法律证据
28.据希罗多德记载:“克里斯提尼改革后，雅典人在私生活上使用他们村社的名字作为姓氏,并且,人们使用他们的村社作为自己的一次称号,在这以前,用的是父名。”出现此现象是因为克里斯提尼改革
A.使雅典公民权得到扩大         B.缓解平民和贵族的矛盾
C.瓦解了贵族政治的基础         D.奠定了民主政治的基础
29.下表是《1832—1935年英国内阁中贵族人数变化表》，对其中包含的历史信息分析合理的是
	年份
	贵族阁员
	非贵族阁员

	1832—1866
	64
	36

	1867—1884
	35
	23

	1885—1905
	40
	29

	1906—1916
	25
	26

	1918—1935
	25
	82


A. 英国民主政治的发展使贵族数量减少      B. 英国政治变革呈现出渐进式特征
C. 英国内阁权力随贵族数量变化而调整      D. 工业化进程决定英国贵族的地位
30.下表反映了英国不同时期工业制成品出口的地域分布情况（单位：%）。表中信息表明
	
 年份
国家或地区
	1699—1701
	1772—1774
	1804—1806
	1834—1836
	1854—1856

	欧洲
	83.6
	45.0
	37.3
	36.3
	28.9

	美国、加拿大和西印度
	13.3
	46.9
	46.4
	34.7
	28.1

	非洲、近东、亚洲、澳洲和拉美
	3.1
	8.1
	16.3
	29.0
	43.0


  A. 英国产品的国际竞争力不断增强           B. 亚非拉地区工业水平有所提高
  C. 亚非拉地区殖民地化程度逐渐加深         D. 英国的经济侵略对象发生转移
31.从1920年到1926年,苏联与外国资本家签订135个合同,并和美、英、日等国签订过为期20年或30年的金矿、锰矿、石油开发协定。这些外资项目都是有选择、有条件、受限制和受法律监督的,到一定年限,苏联可以无偿地把租让企业收归国有。这表明当时苏联实行的经济政策
A.具有国家资本主义的色彩           B.排斥商品货币和市场关系
C.体现高度集中的计划经济           D.严重脱离苏联的社会实际
32.1955年12月27日，美国国务卿杜勒斯给联邦德国总理阿登纳的信中表示：“朝着一体化方向发展当然是艾森豪威尔总统和我极为重视的一种趋势”，“美国准备对任何旨在进一步加强欧洲一体化的有益建议表示欢迎”。美国的这一表态
A. 出于全球战略需要的考虑                B. 对欧共同体的作用估计过高
C. 有利于推进德国统一进程                D. 忽视了苏联对欧洲一体化的敌视
第II卷（非选择题共52分）
二、非选择题（33题25分，34题12分，35、36题为选做题，15分，共52 分）
33．阅读材料，完成下列要求。（25分）
材料一：
从17世纪起，英国步西班牙的后尘，开始在北美大陆建立殖民地。1607年，伦敦公司依据国王的“特许状”建立了詹姆斯城，从而揭开了英国在北美建立殖民地的序幕。英属北美殖民地居民大多数来自英、法、德、荷等国，他们有的是为了逃避本国政府迫害和天灾人祸，有的是为了追求信仰自由和美好生活。移民凭借武器和物质上的优势，驱逐或屠杀印第安人，强夺其土地。18世纪中叶，北美殖民地的资本主义经济发展日益加快，代表了经济发展的方向。
——摘编自吴于廑、齐世荣主编《世界史·近代史编》（上卷）
材料二：
闽南及粤东地区人多地狭，田少山多，所以尽管禁令森严，福建沿海的闽南人还是向台湾偷渡不绝，直到乾隆二十五年（1760年），此行为才被承认完全合法。开禁以来，大批闽粤居民迁移台湾。嘉庆十六年（1811年），台湾居民除土著外共有232443户、1901833口，一百余年增长了近十倍。明末以来，台湾西部、东部沿海平原和中部盆地先后得到开发。台湾向大陆输出米、糖、硖黄、藤条等，由大陆输入日用百货，大洋贸易的转运经济转变为两岸贸易。
——摘编自葛剑雄《简明中国移民史》等
(1)根据材料一并结合所学知识，分析17世纪时北美成为西欧殖民对象的原因。(10分）

(2)根据材料并结合所学知识，指出17、18世纪闽粤移民与西欧移民迁移方式的不同，并分别说明中、欧移民对当地经济发展的作用。（15分）

34、阅读图表材料，完成下列要求。（12分）

   






 

图表为19世纪中国和欧洲在政治、经济、思想文化领域发生的部分历史事件。从表中
提取两项或两项以上相互关联的历史信息，自拟论题，并结合所学知识予以阐述。（要求：
写明论题、史论结合，历史术语准确）


35．【历史——选修1：历史上重大改革回眸】 阅读材料，完成下列要求。(15分)
材料 :  中国农村医疗保障制度是中国社会保障制度的重要组成部分。医疗救助作为一项国家制度，形成于20世纪40年代，发展于新中国成立后至80年代初，创新发展于21世纪初。1955年，山西省高平县米山乡最早实行社员群众出“保健费”和生产合作社提供“公益金”补助的办法，建立起了当地的集体合作医疗制度。1960年，中共中央转发了卫生部《关于农村卫生工作现场会议的报告》及其附件，称这一制度为集体医疗保健制度，要求各地参照执行。从此，合作医疗便成为我国农村医疗保障制度的基本制度。到1976年，全国已有90％的农民参加了合作医疗，农村缺医少药的问题基本得到解决。
20世纪80年代初，农村合作医疗制度逐渐衰落。1979—1985年，全国实行农村合作医疗制度的行政村由90％锐减到5％，农村合作医疗制度面临消亡的危险。20世纪90年代，党和政府曾尝试恢复和重建合作医疗制度，但由于指导思想不明确，成效不彰，重建后的合作医疗主要立足于个人缴费。2003年，国务院办公厅转发了《关于建立新型农村合作医疗制度的意见》，此后，新型农村合作医疗制度的试点工作在全国迅速展开。
(1)结合材料和所学知识，分析改革开放前我国农村医疗保障制度的发展和改革开放后医疗保障制度出现曲折的原因。(9分)
(2)结合所学知识分析说明当前新型农村医疗保障制度建立的意义。(6分)

36．【历史——选修3：20世纪的战争与和平】(15分) 
材料: 1938年美国官员们“对中日战争看法开始转变，认为这场冲突不能被看作中日两国间事件”。美国财政部长摩根索从6月起就致力于对华贷款，他一再向罗斯福说明：美国只需一艘战列舰代价，就可维持中国抗战；如果中国停止抗战，美国就需用更多的钱建设海军。而且，目前只有苏联大规模援助中国，这有利于共产主义的发展与苏联对中国的控制。此外向中国提供贷款，让中国购买美国汽车与石油，这有利于美国对外贸易与经济发展，罗斯福最终于1938年11月30日批准了对中国2 500万美元桐油贷款。在美国影响下，英国也宣布对华贷款50万英镑，随后又决定贷款500万英镑。 
——摘编自刘绪贻、杨生茂主编《美国通史》 
(1)根据材料并结合所学知识，分析罗斯福批准向中国提供贷款的原因。(9分) 


(2)根据材料并结合所学知识，简析罗斯福批准向中国提供贷款的影响。(6分)




















参考答案
1-5 BCBDC      6-10 DCCBC       11-15 BABBD      16-20 ACCCD     
21-25 DCBCA     26-30 CACBC      31-32 AA
33．
（1）原因：新航路开辟，西欧国家对外殖民扩张掠夺；西欧国家王室的支持；北美独特的地理环境成为西欧移民避难的理想地；北美土著居民军事、物质条件落后；北美资源丰富，具有吸引力。（10分）
（2）不同：闽粤移民迁移为偷流，不合法；用和平的方式；
西欧移民是合法的，王室特许；用暴力掠夺的方式（6分）
作用：中国：闽粤移民促进了当地人口的迅速增长和生产力水平的提高；
促进了边远和落后地区的开发；有利于两岸贸易的发展；（6分）
西欧：移民的同时也带来了黑人奴隶的到来，加速了对当地传统经济的破坏，使当地种植园经济发展壮大；移民给当地带来了先进的资本主义生产方式和技术，有利于北美的经济发展。（3分）
34．34.（12分）
示例一：
工业革命引起了中西方历史发生转折性变化。（2分）
论述：19世纪前期英国率先完成工业革命，法国等其他欧洲国家的工业革命继之而起。工业革命在经济上推动西方国家社会生产力迅猛发展，工业资本主义崛起； 政治上以英国议会改革和俄国农奴制改革为代表的资产阶级革命和改革运动掀起高潮，资产阶级代议制（民主政治）不断扩展；思想文化领域出现自由主义、社会主义和浪漫主义思潮，自然科学突飞猛进。这一切预示资本主义将建立起对整个世界的统治。（4分）
另一方面，为了开展工业革命，开辟世界市场，以英国为首的欧洲国家加紧对中国进行殖民侵略，通过鸦片战争等用武力迫使中国打开国门，逐渐沦为半殖民地半封建国家，进而造成东方从属西方的局面。同时，在工业文明冲击下，中国也开始了艰难的近代化历程。但如何实现近代化，是传统且落后的中国面对的重大课题。 （4分）
总之，工业革命促进西方资本主义迅速崛起；而封建落后的中国则成为西方侵略对象，落后于世界潮流，中西方差距逐渐拉大。（2分）
示例二：
西方列强侵略对近代中国社会带来了双重影响。（2分）
一方面，鸦片战争等侵略战争后，列强通过签订不平等条约，使中国国门洞开，列强侵略给中国带来了巨大的民族伤害，造成政治经济主权丧失，逐渐沦为半殖民地半封建社会。（4分）
另一方面，列强侵略在客观上传播了先进的资本主义生产方式和思想观念，推动了中国的近代化。经济上，外商企业、洋务企业、民族资本主义企业相继出现，在一定程度上推动了中国近代的工业化进程；政治上，以维新派为代表的新的阶级力量崛起，提出建立民主政治要求并付诸实践，很大程度上冲击了旧有的封建制度和统治秩序；思想文化上，伴随西方思想涌入，向西方学习成为时代主题。抵抗派“师夷长技以制夷”、洋务派“中体西用”和维新派维新变法的思想在中国近代掀起思想解放的潮流。（4分）
尽管如此，西方列强入侵中国的主观目的，是为了自身的殖民利益，而决不是为了传播近代文明、帮助中国成为独立富强的现代化国家。因此，只有推翻帝国主义和封建主义，中国才能真正走上富强的道路。（2分）

35. (1)改革开放前：政治运动（农业合作化）和政府的推动；党和政府的大力支持；农村集体经济（人民公社化）的发展（任意2点，共4分）
       改革开放后：家庭联产承包责任制的实行；（集体经济的衰落），人民公社旧体制的取消；国家对农村的投入大幅度降低；国家实行医疗体制市场化改革（国家实行社会主义市场经济）；原有农村医疗保障制度盛行平均主义，存在许多弊端（任意3点，共5分）
(2)意义：满足了广大农民对健康保障，保险的需求；有力的缓解了农村贫困人口因病致贫，因病返贫的问题；有利于构建社会主义和谐农村（每点2分，共6分）
36. (1)原因：日本侵华损害了美国的在华利益；扩大对华贸易与自身经济发展的需要；
抵制战后苏联在中国的影响；确保战后美国的全球利益。(任答三点9分) 
(2)影响：增强了中国人民取得抗日战争胜利的信心和勇气；激化了美日矛盾，刺激日本进一步铤而走险；推动了国际反法西斯力量的联合。(6分)

欢迎访问“高中试卷网”——http://sj.fjjy.org
[bookmark: _GoBack]版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

image5.jpeg
ot i
£ 10,00 LRAHRE ML RERN S
140 R A R

1800 | SR KSR M A KRR

T 16:50 S R S A





image6.png
198

AR

EAETZTY

(8

18145, RFFIEAEA
Ak, 10T ER LA
ZaEe, KD CERT
I 19 R T0 $REE
HIEFRER, LI, &
Ay,

E:

1845 5, EBHH. AL
PRI, 1563 &
R A A AR
EREA 182 5 SAE L
Lk MR A, B
B ARRAS R ARG
BT, 1898 $RE 6B
ETTTN

ETI 1Y
(50

1832 F KBRS
Fi1861 FREARR
bl 1871 FE RN
M 1871 BB SR

¥
1840 F o Kb M S
WA T A )ET,
1851 4 X F X @i 5
AL 1856 5 £k RS
P Ty,
1895 RAHFAK
R CNEEH

W

1823 KBk
AR R A (b
R 188 F (LF T
T) Kk 1859 ik K
XK (ke ), B
. KW 802
sk wEAR (BR
@),

P

182 & (BEEE) &
#1861 FFIFALAE
T 1894 FERL
A (BERT), 1897 5
FRLERFUS (R

).

R ARMESH PR SR





image1.png




image2.png




image3.png
KXHR | 8% |9BYAHY | mEE AHE o
750” 1% A EH” 28 12#
AT K% | WERENE| £AF |OREA| LA

5 H 1% 6 F EL 2H LTH





image4.png
i WICRBRET Y
a000 sse01  ss0s
s000
4000
2000
2000
vooo | 1se
o

754

a1 iwar 1045 1987 ¥ip




